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	Къабарты-Малкъар Республиканы

экономика айныуну 
Министерствосу


МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 

 КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
П Р И К А З  

18 июля 2016 года   
   г. Нальчик                                           № 76
О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики
 от 24 февраля 2012 г. № 35
Внести в Положение о порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики, утвержденное приказом Министерства экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики от 24 февраля 2012 года № 35 «О порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики» следующие изменения:

а) наименование приложения №1 изложить в следующей редакции: «к Положению о порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики»;
б) наименование приложения №2 изложить в следующей редакции: «к Положению о порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики»;
в) в приложении №1 и приложении №2 слова «и торговли» исключить.
г) наименование приложения №3 изложить в следующей редакции: «к Положению о порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики».
 Министр  








              Б. Рахаев
Согласовано:

Главный специалист-эксперт

отдела правового обеспечения          



                              Т. Иванов                                          
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