Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР и урегулированию конфликта интересов
Приказом Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики от 7 июня 2016 года №54 в Министерстве экономического развития Кабардино-Балкарской Республики (далее – Министерство) утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и работников учреждений, находящихся в ведении Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики и урегулированию конфликта интересов.
Основной задачей комиссии является содействие Министерству:
а) в обеспечении соблюдения государственными гражданскими служащими Министерства (далее - гражданские служащие), гражданами, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы Кабардино-Балкарской Республики (далее - гражданская служба) в Министерстве, и работниками организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством, для которых работодателем является министр экономического развития Кабардино-Балкарской Республики (далее соответственно - Министр, работники подведомственных организаций), ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Кабардино-Балкарской Республики (далее - требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов);
б) в осуществлении в Министерстве мер по предупреждению коррупции.
Уважаемые граждане!
 	Если у Вас имеются материалы, подтверждающие нарушение гражданским служащим Министерства  требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, просим сообщать информацию по телефону горячей линии по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений: (8662) 40-44-49.
Указанные материалы или иная информация могут быть представлены в письменном виде по адресу: 360028, Кабардино-Балкарская Республика, г. Нальчик, пр. В.И. Ленина д. 27, и должны содержать следующие сведения:  
· фамилию, имя, отчество гражданского служащего Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики и замещаемую им должность;
· описание нарушения гражданским служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
· данные об источнике информации.

Внимание!
[bookmark: _GoBack]Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.
Лица, виновные в распространении заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, несут уголовную ответственность.
