Информация
о рассмотрении обращений граждан в Минэкономразвития КБР 
в первом квартале 2012 года

	В первом квартале 2012 года в Минэкономразвития КБР поступило 49 обращений граждан по различным направлениям деятельности министерства: 
	о выделении средств на открытие собственного дела, получение кредита на предпринимательские цели - 29 обращений;
	о ремонте ветхого жилья, строительства канализации, памятников, объектов здравоохранения, культуры - 6 обращений;
по вопросам обучения за рубежом по Программе Главы КБР по подготовке управленческих кадров для экономики КБР -  4 обращения;
о повышении цен на товары и услуги - 1 обращение;
по вопросу трудоустройства - 2 обращения;
о привлечении инвестиций для развития экономики КБР - 1 обращение;
 	о выделении помощи малоимущим гражданам - 3 обращения.
	Поступило 4 обращения граждан по разным вопросам – о качестве питьевой воды, развитии туризма, «школе предпринимательства» и т.д. 
	Большинство поступивших обращений граждан были направлены на получение консультативной помощи по интересующим вопросам направления деятельности министерства. 
В соответствии с установленным законодательством срок специалистами Минэкономразвития КБР своевременно представлены ответы на поступившие обращения граждан, даны исчерпывающие консультации и разъяснения по интересующим вопросам.
В Интернет – приемную Главы КБР обратилась гражданка Ч. по вопросу предоставления финансовой помощи для открытия собственного дела. Для получения гранта на реализацию проекта заявительнице предложено принять участие в конкурсе на лучшую бизнес-идею, а также даны все необходимые разъяснения по данному вопросу. 
На имя министра экономического развития и торговли КБР  обратился гражданин Х. о выплате стипендии за обучение в международной бизнес-школе. Вопрос решен положительно. Стипендия будет выплачиваться в течение всего срока обучения, в том числе в каникулярное время.
[bookmark: _GoBack] На «антикоррупционную линию» Минэкономразвития КБР поступило одно электронное и одно устное обращение от одного заявителя по вопросу участия в аукционе, проводимом Министерством государственного имущества и земельных отношений КБР. Заявителю даны необходимые разъяснения, и электронное обращение  на антикоррупционную линию Минэкономразвития КБР направлено по принадлежности в Минимущество КБР.

