Информация
о рассмотрении обращений граждан в Минэкономразвития КБР в 2011 году.

	В 2011 году в Минэкономразвития КБР поступило 178 обращений граждан по различным направлениям деятельности министерства: 
	о выделении средств на открытие собственного дела, получение кредита на предпринимательские цели - 57 обращений;
	о ремонте ветхого жилья, строительства канализации, памятников, объектов здравоохранения, культуры - 33 обращения;
по вопросам обучения за рубежом по Программе Президента КБР по подготовке управленческих кадров для экономики КБР -  21 обращение;
о повышении цен на товары и услуги - 11 обращений;
по вопросу трудоустройства - 10 обращений;
о привлечении инвестиций для развития экономики КБР - 6 обращений;
 	о выделении помощи малоимущим гражданам - 3 обращения.
[bookmark: _GoBack]	Поступило 37 обращений граждан по разным вопросам - о возобновлении работы на ТГОК, о выращивании фруктовых садов, о переименовании улиц и т.д.
	Большинство поступивших обращений граждан были направлены на получение консультативной помощи по интересующим вопросам направления деятельности министерства. 
В соответствии с установленным законодательством срок специалистами Минэкономразвития КБР своевременно представлены ответы на поступившие обращения граждан, даны исчерпывающие консультации и разъяснения по интересующим вопросам.
В Интернет – приемную Президента КБР обратилась заявительница по вопросу привлечения кредита для открытия собственного дела. Обращение было рассмотрено в Минэкономразвития КБР, вопрос решен положительно. Заявительнице представлено поручительство Гарантийного фонда КБР в размере 1330 тысяч рублей, что составляет 70% необходимого обеспечения для привлечения кредита в размере 1900 тысяч рублей в Сбербанке России.
В Минэкономразвития КБР поступило обращение жителя с. Кенже по вопросу строительства канализации по ул. Ахохова в с. Кенже. В проект республиканской инвестиционной программы на 2012 год включено строительство данного объекта.
На имя заместителя Председателя Правительства КБР обратился гражданин по вопросу включения его дочери в списки на обучение английскому языку по Программе Президента КБР по подготовке управленческих кадров для экономики КБР. Вопрос рассмотрен в Минэкономразвития КБР и решен положительно. Дочь заявителя включена в списки и обучение английскому языку начнет в январе 2012 г. 
