ОТЧЕТ
о проводимой работе по профилактике коррупции в Министерстве экономического развития Кабардино-Балкарской Республики в 2013 году

В текущем году в Минэкономразвития КБР проводилась определенная работа по вопросам профилактики коррупции в министерстве.
Приказом Минэкономразвития КБР от 17 февраля 2012 года №28 образована рабочая группа по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР. 
[bookmark: _GoBack]В 2013 году проведено восемь заседаний рабочей группы, на которых были рассмотрены следующие вопросы: подготовлен отчет о работе рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР за 2012 год, а также одобрен План работы рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР на 2013 год; одобрен перечень мер, направленных на привлечение  государственных служащих Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики к противодействию коррупции; проанализированы обращения граждан, поступающие в министерство, о возможных правонарушениях и коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих министерства. 
В Минэкономразвития КБР в текущем году поступило на рассмотрение 106 обращений граждан по различным направлениям деятельности министерства. Информации о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих в министерство не поступало. Информация о рассмотрении обращений граждан в Минэкономразвития КБР поквартально размещалась на официальном сайте министерства.
На заседании рабочей группы рассмотрена информация о предоставлении сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2012 год гражданскими служащими  Минэкономразвития КБР. В электронном виде информация размещена на официальном сайте Минэкономразвития КБР  13 мая 2013 года. 
Рабочей группой по противодействию коррупции Минэкономразвития КБР разработаны Методические рекомендации по заполнению справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; Памятка государственным гражданским служащим Минэкономразвития КБР об урегулировании конфликта интересов; разработан перечень мер, направленных на привлечение государственных служащих Минэкономразвития КБР к противодействию коррупции; подготовлена Памятка государственному гражданскому служащему, планирующему увольнение с государственной гражданской службы; разработана Памятка об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица.
Приказом Минэкономразвития КБР от 7 июня 2013 года №44 утверждено Положение о порядке передачи в Министерство экономического развития Кабардино-Балкарской Республики подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, лицами, замещающими государственные должности в Министерстве экономического развития Кабардино-Балкарской Республики, и государственными гражданскими служащими Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики, замещающими должности государственной гражданской службы.
В текущем году в Минэкономразвития КБР проведено три собрания -семинара с участием государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР по вопросам  противодействия и профилактики коррупции среди сотрудников министерства. 
Проведено собрание с участием прокурора отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры КБР, ознакомившего с положениями федерального законодательства о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам, а также подробно проинформировавшего о правильности заполнения справок о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, ответившего на многочисленные вопросы сотрудников министерства, возникающие при заполнении сведений. 
В Минэкономразвития КБР проводится мониторинг материалов по вопросам противодействия и профилактики коррупции в Российской Федерации и мире, размещенных в сети Интернет. 
Более 70 статей по данной тематике размещено в разделе  «Профилактика коррупции» для ознакомления гражданских служащих Минэкономразвития КБР. Материалы о международном опыте борьбы с коррупцией обсуждались на проводимых семинарах, с участием государственных служащих министерства.
Члены рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР, лица ответственные за профилактику коррупционных правонарушений в министерстве принимали участие в «круглых столах» и семинарах, проводимых в органах государственной власти по вопросам антикоррупционного поведения гражданских служащих.
Информация о постоянно действующей «Антикоррупционной линии» в Минэкономразвития КБР ежемесячно публикуется в СМИ. 
В 2013 году подготовлено более 260 материалов по основным направлениям деятельности министерства для средств массовой информации и размещено на сайте Главы КБР. Опубликовано в печатных изданиях более 1800 публикаций  (статей). Аналогичные статьи направляются пресс-секретарем министерства в более чем 200 печатных изданий, по соответствующему списку, радиопередачи, телевизионные программы, печатные издания. 
В разделе «Антикоррупционная линия» на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru. размещен телефон антикоррупционной линии, а также предоставляется возможность гражданам направить информацию о коррупции или злоупотреблении служебным положением гражданскими служащими Минэкономразвития КБР непосредственно министру.

