ОТЧЕТ
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В первом полугодии 2015 года в Минэкономразвития КБР проводилась определенная работа по вопросам профилактики коррупции в министерстве.
В текущем году 41 гражданский служащий Минэкономразвития КБР предоставил сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2014 год. Всего было представлено более 150 справок. Также были предоставлены четыре справки о расходах государственных гражданских служащих. Справки сотрудниками министерства предоставлены в установленные законодательством сроки и в полном объеме. Проведен анализ предоставленных справок о доходах и аналитическая справка представлена министру. В электронном виде, сведения о доходах гражданских служащих министерства, размещены на официальном сайте Минэкономразвития КБР в установленные сроки - 13 мая 2015 года. 
В первом полугодии 2015 года в Минэкономразвития КБР проведено два семинара с участием государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР по вопросам противодействия и профилактики коррупции среди сотрудников министерства. 
[bookmark: _GoBack]Проведен семинар с участием прокурора отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры КБР, ознакомившего с положениями федерального законодательства о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам, а также подробно проинформировавшего о правильности заполнения новой формы справки о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, ответившего на многочисленные вопросы сотрудников министерства, возникающие при заполнении сведений о доходах. 
Сотрудниками отдела регулирования контрактной системы министерства в соответствии с возложенными на отдел задачами осуществляется методологическое сопровождение деятельности заказчиков Кабардино-Балкарской Республики путем разработки и доведения до заказчиков обязательных для применения типовых форм документов, методических рекомендаций, необходимых для функционирования контрактной системы в сфере закупок.
Лица ответственные за профилактику коррупционных правонарушений в министерстве принимали участие в «круглых столах» и семинарах, проводимых в органах государственной власти по вопросам антикоррупционного поведения гражданских служащих.
В первом полугодии отделом правового обеспечения проведена антикоррупционная экспертиза 41 нормативного правового акта и проектов нормативных правовых актов. Антикоррупционная составляющая в рассмотренных проектах не выявлена. Для проведения независимой экспертизы проекты нормативных правовых актов, разрабатываемых министерством, размещаются на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru.
В министерство в 2015 году поступило на рассмотрение 68 обращений граждан по различным направлениям деятельности. Информации о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих в министерство не поступало. Материалы о рассмотрении обращений граждан в Минэкономразвития КБР ежеквартально размещается на официальном сайте министерства.
Информация о постоянно действующей «Антикоррупционной линии» в Минэкономразвития КБР ежемесячно публикуется в газете «Кабардино-Балкарская правда». 
В разделе «Антикоррупционная линия» на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru размещен телефон антикоррупционной линии, а также предоставляется возможность гражданам направить информацию о коррупции или злоупотреблении служебным положением гражданскими служащими Минэкономразвития КБР непосредственно министру. В 2015 году на «Антикоррупционную линию» поступило 1 обращение гражданина. Информацию о коррупции или злоупотреблении служебным положением гражданскими служащими министерства обращение не содержали. Для решения поднятых вопросов в обращении  гражданина, оно направлено в соответствующее ведомство по принадлежности.
Ежемесячно проводится «прямая линия» по вопросам антикоррупционного просвещения по основным направлениям деятельности министерства. Жители республики свои вопросы могут задавать по определенным телефонам. Информация о проведения «прямой линии» и номера телефонов размещаются на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru.
В Минэкономразвития КБР подготовлен стенд «Стоп коррупция», на котором размещены нормативные документы по вопросам противодействия коррупции, методические материалы, актуальные статьи, телефоны антикоррупционных линий. Стенд обновляется, дополняется новыми материалами и нормативными актами. 
 В рамках взаимодействия с гражданским обществом на заседании Общественного совета при Минэкономразвития КБР 5 мая 2015 года рассмотрен отчет о проводимой работе в министерстве по профилактике коррупции, проведено обсуждение наиболее острых коррупционных проявлений среди чиновников.
В подведомственных министерству учреждениях: Государственное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг Кабардино-Балкарской Республики» и Государственное казенное учреждение «Кабардино-Балкарский бизнес - инкубатор», на информационных стендах размещены телефоны антикоррупционных линий, в том числе телефоны Администрации Главы Кабардино-Балкарской Республики и правоохранительных органов. Также размещены материалы по вопросам профилактики коррупции, об ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства.
В Минэкономразвития КБР проводится мониторинг материалов, размещенных в сети Интернет, по вопросам противодействия и профилактики коррупции в России и мире. 
Более 300 статей по данной тематике размещено в разделе  «Профилактика коррупции» для ознакомления гражданских служащих Минэкономразвития КБР и граждан. Материалы о международном опыте борьбы с коррупцией обсуждались на проводимых семинарах, с участием государственных служащих министерства.



