ОТЧЕТ
о проводимой работе по профилактике коррупции в Министерстве экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики

В текущем году в Минэкономразвития КБР проводилась определенная работа по вопросам профилактики коррупции в министерстве.
 Приказом Минэкономразвития КБР от 17 февраля 2012 года №28 образована рабочая группа по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР. За истекший период проведено три заседания рабочей группы, на которых были рассмотрены следующие вопросы.
Членами рабочей группы подготовлен проект стандарта антикоррупционного поведения государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР. Текст стандарта антикоррупционного поведения государственных  гражданских служащих Минэкономразвития КБР размещён в локальной сети Минэкономразвития КБР и на официальном сайте Минэкономразвития КБР для детального изучения и обсуждения всеми сотрудниками Минэкономразвития КБР. 
Проанализированы обращения граждан, поступающие в министерство, о  возможных правонарушениях и коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих министерства. Всего в Минэкономразвития КБР  в текущем году поступило на рассмотрение 59 обращений граждан по различным направлениям деятельности министерства. Информации о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих в министерство не поступало. Информация о рассмотрении обращений граждан в Минэкономразвития КБР в первом квартале 2012 года и за 5 месяцев текущего года размещена на официальном сайте Минэкономразвития КБР.
Рассмотрена информация о предоставлении сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - сведения) за 2011 год гражданскими служащими  Минэкономразвития КБР. В электронном виде информация размещена на официальном сайте Минэкономразвития КБР      28 апреля 2012 года. В связи с возникающими многочисленными вопросами по заполнению сведений, рабочей группой по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР принято решение о разработке методических рекомендации по заполнению сведений для государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР.
В текущем году в Минэкономразвития КБР проводились собрания –семинары с участием государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР по вопросам  противодействия и профилактики коррупции среди сотрудников министерства. 
Проведено собрание с участием прокурора отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры КБР, ознакомившего с положениями Указа Президента Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. №329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции», а также подробно проинформировавшего о правильности заполнения сведений, ответившего на многочисленные вопросы сотрудников министерства, возникающие при заполнении сведений. 
Доведены до сведения гражданских служащих министерства рекомендации по заполнению сведений, высказанные на инструктивном совещании 15 марта 2012 года, проводимом Администрацией Главы КБР совместно с представителем прокуратуры КБР с работниками кадровых служб исполнительных органов власти, по вопросу «Организация работы со сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых государственными служащими за 2011 год».
На семинаре - совещании сотрудники министерства ознакомлены с положениями Указа Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г.  «О Национальном плане противодействия коррупции  на 201202013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации  по вопросам противодействия коррупции». 
Члены рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР, лица ответственные за профилактику коррупционных правонарушений в министерстве принимали участие в «круглых столах» и семинарах, проводимых в органах государственной власти по вопросам антикоррупционного поведения гражданских служащих.
По итогам участия в данных мероприятиях  до сведения сотрудников министерства информация доводится на собраниях - семинарах.
Информация о постоянно действующей «Антикоррупционной линии» в Минэкономразвития КБР ежемесячно публикуется в СМИ. 
В разделе «Антикоррупционная линия» на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru. размещен телефон антикоррупционной линии, а также предоставляется возможность гражданам направить информацию о коррупции или злоупотреблении служебным положением гражданскими служащими Минэкономразвития КБР непосредственно министру.
Приказом Минэкономразвития КБР от 20 апреля 2012 года №73 «Об Общественном совете при Минэкономразвития КБР» утверждены Положение об Общественном совете при Министерстве экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики и Состав Общественного совета при Министерстве экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики. Совет создан в целях повышения прозрачности  и открытости деятельности Министерства экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики и эффективности его взаимодействия с институтами гражданского общества, научными, образовательными организациями и представителями иных организаций при реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию, в рамках установленных полномочий  министерства.
[bookmark: _GoBack]В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Министерством экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики в 2012 году продолжается работа в следующих направлениях:
организация  предоставления  государственных и муниципальных услуг;
организация межведомственного электронного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг физическим и юридическим лицам; 
организация предоставления государственных и муниципальных услуг в Многофункциональных центрах;
организация деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт.
В целях организации работы по предоставлению государственных и муниципальных в Кабардино-Балкарской Республике в 2012 году  продолжает работать в сети Интернет портал государственных и муниципальных услуг Кабардино-Балкарской Республики. 
На портале государственных услуг Кабардино-Балкарской Республики размещена следующая информация:
описаний услуг - 929, из них: федеральных - 396; региональных – 136; муниципальных - 397;
описаний организаций - 732, из них: федеральных - 118; региональных – 114; муниципальных – 500;
электронные услуги – 110, в том числе: региональные – 73, муниципальные - 37. Проведена экспертиза более 670 проектов административных регламентов по оказанию государственных функций и предоставлению государственных услуг.
В целях обеспечения перехода на межведомственное и межуровневое взаимодействие при предоставлении государственных и муниципальных услуг в 2012 году в Кабардино-Балкарской Республике постановлением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 7 марта 2012 года № 41-ПП «О региональной системе межведомственного электронного взаимодействия Кабардино-Балкарской Республики» утверждено положение о региональной системе межведомственного электронного взаимодействия Кабардино-Балкарской Республики. Разрабатываются технологические карты межведомственного взаимодействия государственных (муниципальных) услуг Кабардино-Балкарской Республики.
В целях организации предоставления государственных и муниципальных услуг через Многофункциональный центр в Кабардино-Балкарской Республике 6 апреля 2012 года открыт Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ). МФЦ предоставляет  около 100 услуг населению республики по принципу «одного окна». Для предоставления услуг используется система межведомственного электронного взаимодействия с органами-поставщиками услуг, а также применяются новейшие технологии в сфере обслуживания населения.  
Активно ведется работа по организации выпуска, выдачи и обслуживанию универсальных электронных карт, порядка замены, в случае подключения новых региональных или муниципальных электронных приложений, выдачи дубликата и размера платы за выдачу такого дубликата.

