ОТЧЕТ
о проводимой работе по профилактике коррупции в Министерстве экономического развития Кабардино-Балкарской Республики
 в первом полугодии 2013 года

В текущем году в Минэкономразвития КБР проводилась определенная работа по вопросам профилактики коррупции в министерстве.
[bookmark: _GoBack] Приказом Минэкономразвития КБР от 17 февраля 2012 года №28 образована рабочая группа по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР. В первом полугодии 2013 года проведено шесть заседаний рабочей группы, на которых были рассмотрены следующие вопросы: подготовлен отчет о работе рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР за 2012 год, а также одобрен План работы рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР на 2013 год; одобрен перечень  мер, направленных на привлечение  государственных служащих Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики к противодействию коррупции; проанализированы обращения граждан, поступающие в министерство, о  возможных правонарушениях и коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих министерства. Всего в Минэкономразвития КБР  в текущем году поступило на рассмотрение 59 обращения граждан по различным направлениям деятельности министерства. Информации о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих в министерство не поступало. Информация о рассмотрении обращений граждан в Минэкономразвития КБР в первом квартале 2013 года и за 6 месяцев текущего года размещена на официальном сайте Минэкономразвития КБР.
Рассмотрена информация о предоставлении сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - сведения) за 2012 год гражданскими служащими  Минэкономразвития КБР. В электронном виде информация размещена на официальном сайте Минэкономразвития КБР      13 мая 2013 года. 
В текущем году в Минэкономразвития КБР проводились собрания –семинары с участием государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР по вопросам  противодействия и профилактики коррупции среди сотрудников министерства. 
Проведено собрание с участием прокурора отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры КБР, ознакомившего с положениями:
Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам";
Федерального закона от 03.12.2012 № 231-ФЗ (ред. от 05.04.2013) "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам";
Указа Президента РФ от 02.04.2013 № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"
Указа Президента РФ от 02.04.2013 № 310 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", а также подробно проинформировавшего о правильности заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, ответившего на многочисленные вопросы сотрудников министерства, возникающие при заполнении сведений. 
Члены рабочей группы по противодействию коррупции в Минэкономразвития КБР, лица ответственные за профилактику коррупционных правонарушений в министерстве принимали участие в «круглых столах» и семинарах, проводимых в органах государственной власти по вопросам антикоррупционного поведения гражданских служащих.
Информация о постоянно действующей «Антикоррупционной линии» в Минэкономразвития КБР ежемесячно публикуется в СМИ. 
В разделе «Антикоррупционная линия» на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru. размещен телефон антикоррупционной линии, а также предоставляется возможность гражданам направить информацию о коррупции или злоупотреблении служебным положением гражданскими служащими Минэкономразвития КБР непосредственно министру.
В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Министерством экономического развития Кабардино-Балкарской Республики в 2013 году продолжается работа в следующих направлениях:
организация  предоставления  государственных и муниципальных услуг;
организация межведомственного электронного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг физическим и юридическим лицам; 
организация предоставления государственных и муниципальных услуг в Многофункциональных центрах;
организация деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт.
 
