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Министерствосу


МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 

 КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
П Р И К А З  

16 марта 2016 года                        г. Нальчик                                              № 30
О внесении изменений в приказ Министерства

экономического развития Кабардино-Балкарской Республики 
от 16 октября 2015 года № 77
В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2015 года №418-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона           «О государственной гражданской службе Российской Федерации»                п р и к а з ы в а ю:

Внести в Служебный распорядок Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики, утвержденный приказом Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики от 16 октября 2015 года № 77, следующие изменения:
 а) в пункте 32 слова «Ежегодный оплачиваемый отпуск по желанию гражданского служащего может предоставляться по частям. Продолжительность одной части предоставляемого отпуска не должна быть менее 14 календарных дней. По согласованию сторон гражданскому служащему может предоставляться часть отпуска иной продолжительности.» заменить словами «Минимальная продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска, используемого гражданским служащим в служебном году, за который предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск, не может быть менее 28 календарных дней. При этом хотя бы одна из частей ежегодного оплачиваемого отпуска должна составлять не менее 14 календарных дней.

В исключительных случаях, если предоставление гражданскому служащему ежегодного оплачиваемого отпуска общей продолжительностью, исчисленной в соответствии с частью 6 статьи 46 Федерального закона, в текущем служебном году может неблагоприятно отразиться на осуществлении задач и функций Министерства или на осуществлении полномочий лица, замещающего государственную должность, по решению представителя нанимателя и с письменного согласия гражданского служащего допускается перенесение части ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающей 28 календарных дней, на следующий служебный год. При этом перенесенная часть ежегодного оплачиваемого отпуска должна быть использована не позднее 12 месяцев после окончания того служебного года, за который эта часть отпуска предоставляется.

Часть ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая 28 календарных дней, или любое количество дней из этой части по письменному заявлению гражданского служащего могут быть заменены денежной компенсацией.».

                    Министр    
      экономического развития

Кабардино-Балкарской Республики                        
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