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МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
П Р И К А З 
г. Нальчик                                                       
Об утверждении административных регламентов                           Министерства экономического развития                                                    Кабардино-Балкарской Республики 
по предоставлению государственных услуг 
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года  № 210-ФЗ «Об организации представления государственных и муниципальных услуг» и Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденными постановлением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 5 сентября 2011 года           № 277- ПП, п р и к а з ы в а ю:
Утвердить:

1. Административные регламенты Министерства экономического развития Кабардино-Балкарской Республики по предоставлению государственных услуг: 

«Выдача разрешений на проведение республиканских лотерей,  рассмотрение уведомлений о проведении стимулирующих лотерей на территории Кабардино-Балкарской Республики» (приложение № 1);

 «Выдача гражданам квалификационного аттестата кадастрового инженера» (приложение № 2);

«Реализация в Кабардино-Балкарской Республике Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации» (приложение № 3);

 «Компенсация из республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики разницы процентных ставок по кредитам, полученным субъектами малого и среднего предпринимательства в кредитных учреждениях Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики» (приложение № 4);
«Предоставление субсидий (грантов) на реализацию инвестиционных проектов молодежи (бизнес-идей)» (приложение № 5);

«Предоставление субсидий на развитие малого и среднего предпринимательства в приоритетных отраслях экономики» (приложение № 6);

«Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенным с российскими лизинговыми компаниями (фирмами), за счет средств республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики» (приложение № 7);

«Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электрическим сетям из республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики» (приложение № 8);

 «Субсидирование стоимости рейтинговой оценки микрофинансовых организаций» (приложение № 9);

«Субсидирование затрат микрофинансовых организаций, связанных с рекламой в средствах массовой информации Кабардино-Балкарской Республики» (приложение № 10);

«Субсидирование стоимости проведения  внешней аудиторской и (или) ревизионной проверки деятельности микрофинансовых организаций» (приложение № 11);

«Субсидирование стоимости приобретения или разработки специализированного программного обеспечения для деятельности микрофинансовых организаций» (приложение № 12);
«Субсидирование стоимости обучения и повышения квалификации специалистов микрофинансовых организаций» (приложение № 13);
«Предоставление субсидий микрофинансовым организациям на покрытие части затрат по уплаченным процентам по кредитам, полученным в кредитных организациях и иных специализированных организациях, основной деятельностью которых является поддержка микрофинансовых организаций» (приложение № 14);

«Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, по аренде выставочно-ярмарочных площадей» (приложение № 15);

«Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, на прохождение сертификации по международным стандартам качества» (приложение № 16).
2. Административный регламент Государственного учреждения «Кабардино-Балкарский бизнес-инкубатор» по предоставлению государственной услуги «Предоставление офисных и производственных помещений субъектам малого и среднего предпринимательства в Кабардино-Балкарском бизнес-инкубаторе» (приложение № 17).
3.    Признать утратившим силу приказ Министерства экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики от 30 января 2012 года          № 21 «Об утверждении Административных регламентов министерства экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики по предоставлению государственных услуг» ("Официальная Кабардино-Балкария", № 6, 10.02.2012, "Официальная Кабардино-Балкария", № 7, 17.02.2012).

                   И.о. министра
         экономического развития

Кабардино-Балкарской Республики 
                                                        А. Мусуков


 


Согласовано:

И.о. заместителя министра - руководителя

департамента социально-экономических реформ                                       М. Чочаева

начальник
отдела правового обеспечения                                                                       А. Гуртуев 

