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проект

УКАЗ
ГЛАВЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О внесении изменений в
Указ Президента Кабардино-Балкарской Республики
от 19 июня 2007 года № 43-УП
1. Внести в Указ Президента Кабардино-Балкарской Республики от               19 июня 2007 года № 43-УП «Об утверждении Порядка организации контроля исполнения правовых актов и поручений Президента Кабардино-Балкарской Республики, Правительства Кабардино-Балкарской Республики и Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики» и в Порядок организации контроля исполнения правовых актов и поручений Президента Кабардино-Балкарской Республики, Правительства Кабардино-Балкарской Республики и Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики, утвержденный этим Указом, следующие изменения:
а) в наименовании, преамбуле и пункте 1 Указа слова «Президент Кабардино-Балкарской Республики» в соответствующих падежах заменить словами «Глава Кабардино-Балкарской Республики» в соответствующих падежах;
б) в Порядке организации контроля исполнения правовых актов и поручений Президента Кабардино-Балкарской Республики, Правительства Кабардино-Балкарской Республики и Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики:

в наименовании и по тексту слова «Президент Кабардино-Балкарской Республики» в соответствующих падежах заменить словами «Глава Кабардино-Балкарской Республики» в соответствующих падежах
пункт 3.1 после слов «протоколы совещаний у Президента Кабардино-Балкарской Республики, Председателя Правительства» дополнить словами    «, заместителей Председателя Правительства»;
пункт 3.2 признать утратившим силу;

абзац четвертый пункта 3.3 после слов «руководителем Аппарата Правительства Кабардино-Балкарской Республики» дополнить словами «, руководителями секретариатов заместителей Председателя Правительства»;
абзац четвертый пункта 3.8 после слов «руководителем Аппарата Правительства Кабардино-Балкарской Республики» дополнить словами «, руководителями секретариатов заместителей Председателя Правительства»;
пункт 3.13 изложить в следующей редакции:
«3.13. На основе полученных материалов о результатах исполнения поручений, содержащихся в протоколах координационных и совещательных органов, образованных решениями Главы Кабардино-Балкарской Республики, протоколах совещаний у Главы Кабардино-Балкарской Республики, Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства либо Руководителя Администрации, управление государственного контроля один раз в квартал представляет справки о ходе исполнения данных поручений соответственно Главе Кабардино-Балкарской Республики, Председателю Правительства, заместителям Председателя Правительства либо Руководителю Администрации.»;
в абзаце третьем пункта 4.2 слова «осуществляются их секретариатами» заменить словами «осуществляются управлением государственного контроля во взаимодействии с секретариатами заместителей Председателя Правительства»;
пункт 4.3 изложить в следующей редакции:
«4.3. Контроль исполнения поручений, содержащихся в протоколах совещаний у Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства, осуществляется управлением государственного контроля во взаимодействии с секретариатами Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства и должностными лицами, на которых соответствующими протоколами возложен контроль за их исполнением. При этом анализ поступивших материалов по выполнению поручений, а также подготовка итоговой обобщенной информации осуществляются управлением государственного контроля во взаимодействии с секретариатами Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства.»
пункт 4.4 изложить в следующей редакции:
«4.4. Контроль исполнения поручений, содержащихся в протоколах координационных и совещательных органов, образованных решениями Правительства Кабардино-Балкарской Республики и возглавляемых Председателем Правительства либо его заместителями, осуществляется управлением государственного контроля во взаимодействии с секретарями соответствующих органов и секретариатами Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства. При этом анализ поступивших материалов по выполнению поручений, а также подготовка итоговой обобщенной информации осуществляются секретарями указанных органов.».
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.
А. Каноков
